
SESSÕES DO PLENÁRIO
31ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 03 de agosto
de 2017.

PRESIDENTE: DEPUTADO ANGELO CORONEL

O  Sr.  PRESIDENTE  (Angelo  Coronel):-  Invocando  a  proteção  de  Deus,
declaro aberta a presente sessão especial, proposta pelo deputado Carlos Ubaldino, do
PSD, em comemoração aos 20 anos de ministério do pastor Israel Alves Ferreira à
frente da Igreja Assembleia de Deus em Salvador – Adesal.

O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):- Convido, para compor a Mesa, o Sr.
Proponente  desta  sessão  especial,  o  deputado  Carlos  Ubaldino  (palmas);  o  Sr.
Deputado Estadual Pastor Sargento Isidório (palmas); o Sr. Presidente da Desenbahia,
Otto Alencar Filho (palmas); o Sr. Presidente da Confederação Brasileira de Pastores
e Igrejas Evangélicas, bispo Átila Brandão (palmas); o Sr. Ex-Deputado e Presidente
do  PSC  estadual,  Eliel  Santana  (palmas);  o  Sr.  Vice-presidente  da  Adesal  e
representante  dos  obreiros,  pastor  Mário  Jarbas  (palmas);  o  Sr.  Presidente  do
Conselho Fiscal da Convenção Geral das Assembleias de Deus no Brasil (CGADB),
pastor  Luiz César (palmas);  a Srª  Diretora do Departamento Feminino da Adesal,
Joilda Ferreira (palmas);  a Srª  Representante das Mulheres da Adesal,  Irmã Hilda
(palmas); a Srª Representante da Ação Social da Adesal, Débora Santana (palmas); o
Sr. 1º Tesoureiro da Adesal, Roberto Menezes (palmas), que deve se sentar junto do
presidente da Desenbahia para, quem sabe, conseguir um empréstimo para as igrejas;
e o Sr. 1º Secretário da Adesal, Ricardo Gois (palmas).

 Para conduzir o homenageado, o Sr. Presidente da Assembleia de Deus em
Salvador – Adesal, pastor Israel Alves Ferreira, solicito a Débora, Cesalene, Cristiane
e Adriana que façam adentrar ao Plenário o nosso homenageado.

 (O homenageado adentra ao Plenário.) (Palmas)

 O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):- Convido a entrada das bandeiras com
o Exército das Déboras. (Palmas)

 (Execução de música.) (Palmas)

O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):-  Neste momento ouviremos o Hino
Nacional, com a cantora Gleide Dammas.

 Antes,  porém, gostaria de convidar para compor a Mesa o nobre deputado
estadual Pastor José de Arimateia.

 (Execução do Hino Nacional.) (Palmas)
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 O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):- Quero registrar a presença de Carlos
Ubaldino Filho, vice-prefeito de Olindina.

 Assistiremos à apresentação do coral Central.

 (Apresentação do coral Central.) (Palmas)

 O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):- Convido a Srª Elionay Costa para
fazer uma apresentação histórica da Igreja Assembleia de Deus.

 A Srª ELIONAY COSTA:- Boa tarde a todos na paz do Senhor Jesus.

 Na pessoa  do  proponente  da  sessão,  deputado  Carlos  Ubaldino,  saúdo  os
demais membros da Mesa.

 A Adesal,  Assembleia  de  Deus  em Salvador,  comemora  hoje  20  anos  de
pastorado do pastor Israel Alves Ferreira e 87 anos de vitórias. Celebrai com júbilo ao
Senhor.

 Vindo de Ipecaetá, Bahia, o pastor Israel Alves Ferreira nasceu do lindo casal
Alcídia e Agrário Ferreira. Desde os 14 anos pregava a Palavra de Deus. Menino
aplicado,  estudioso da Bíblia,  fazia  programas em rádio,  evangelizando.  O pastor
noivou e se casou com Joilda da Silva Ferreira, em 1º de agosto de 1981. Este mês,
nesta semana,  completam 36 anos de feliz união conjugal.  Parabéns a esse nobre
casal.

O pastor Israel foi vice-líder dos jovens em Feira de Santana, pastoreou a igreja
em Mata de São João e também na cidade de Ilhéus. Chegou a Salvador em julho de
1987.  Recebido  aqui,  em  Salvador,  criou  vários  trabalhos  na  igreja,  trazendo
inúmeras e grandiosas contribuições para o reino do Mestre.

 Grandes coisas fez o Senhor por nós. Grandes coisas fez o Senhor a esse. Por
isso estamos alegres.

 O  pastor  pregava  em  grandes  eventos  em  todas  as  cidades  e  em toda  a
Salvador,  trazendo a Palavra do nosso Mestre em eventos,  em comemorações,  no
templo  Central,  em  estádios  da  nossa  cidade,  como  o  de  Pituaçu.  Sempre
acompanhado, ladeado por sua esposa, a irmã Joilda Ferreira, ajudadora no serviço do
Mestre.

 Aquele que leva a preciosa semente, andando e chorando, voltará, sem dúvida,
com alegria, trazendo consigo os seus molhos.

 O pastor Israel, com seus familiares, os seus dois filhos e sua filha, sua família
crescendo, juntamente com a grande família  dos seus irmãos e cunhados,  sempre
servindo ao Senhor Jesus!

 O pastor Israel Alves Ferreira é bacharel em Economia, mestre em Teologia,
pós-graduado em Psicanálise Clínica e Neuropsicanálise, graduando em Psicologia,
dedicado à obra do Mestre. Recentemente foi diplomado como conselheiro fiscal da
Convenção Geral.

 Parabéns, pastor Israel! Vinte anos na Adesal, 20 anos em Salvador! (Palmas)
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 Bem-aventurada é a nação cujo Deus é o Senhor.

 Celebrai com júbilo ao Senhor todos os moradores da Terra! O Pentecostes
chegou  à  Bahia!  Salvador  é  do  Salvador  Jesus.  Oitenta  e  sete  anos  de  vitórias,
1930/2017, 87 anos de vitórias! Renova, Senhor, os nossos dias como dantes!

 Adina e Otto Nelson, precursores do Evangelho em Salvador, primeiro lugar
onde  foi  celebrado  o  primeiro  culto!  Primeiro  convertido,  Eliodoro!  E,  após  ele,
muitas vidas, eu e você! Sede histórica, Boqueirão, Templo Central, Liberdade!

 O  pastor  Aldor  Peterson  deu  prosseguimento  ao  Evangelho  com  vários
colportores pregando a palavra de Deus. Missionário e pastor Euclides Arlindo Silva.
Pastor João Batista, o pacificador! Missionário Eurico Bergstén, grande contribuição!
Pastor  Rodrigo  Silva  Santana,  25  anos!  Pastor  Dermeval  Cerqueira,  antecedeu  o
pastor Israel Alves Ferreira.

 Pastor Israel, com vários trabalhos em Salvador, multidões desceram às águas
e descem a cada dia. Cada ano, em nossas confraternizações, santas ceias reunidas,
congressos,  o  senhor  tem-se  mostrado  poderosamente  eficaz,  juntamente  com  a
Diretoria, o Conselho Consultivo, o Conselho Ministerial, o Conselho Fiscal, com
todos os obreiros, membros, congregados, fazendo com que a igreja ande e prossiga.

 A departamentalização atinge os quatro cantos da igreja para atingirmos a toda
a Salvador. E em cada departamento o Evangelho é semeado, alcançando vidas e
vidas. A Uco-Adsal, o Departamento das Mulheres, liderado pela irmã Joilda Ferreira,
abriga todas as mulheres da igreja, o Orfanato Evangélico, o Centro de Recuperação,
assim Salvador prossegue, porque Salvador é do Salvador Jesus.

 Bem-aventurada é a nação cujo Deus é o Senhor. Edificarei a minha igreja e as
portas do inferno não prevalecerão contra ela. Parabéns, Adesal, parabéns! (Palmas)

 (Não foi revisto pela oradora.)

 O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):-  Recebo um comunicado da nossa
deputada Angela Sousa, que pede que se leia aqui, em homenagem ao pastor Israel.

 (Lê) “Querido Presidente Deputado Angelo Coronel

 Gostaria de cumprimentar a todos os presentes e parabenizar o deputado
Carlos Ubaldino, proponente desta Sessão Especial em homenagem aos 20 ANOS
DE MINISTÉRIO DO PASTOR ISRAEL ALVES FERREIRA, A FRENTE DA IGREJA
ASSEMBLEIA DE DEUS EM SALVADOR – ADESAL.

Que Deus abençoe o querido pastor Israel, Irmã Joilda, familiares e membros
desse Ministério. Por motivo de compromissos anteriormente agendados não estarei
presente neste evento.

 Deus abençoe a todos. Um forte abraço!

Deputada Angela Sousa”

 O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):- Concedo a palavra ao nobre deputado
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Carlos Ubaldino, proponente desta sessão.

 O Sr. CARLOS UBALDINO:- Mui digno presidente Angelo Coronel; meu
querido companheiro  de  Parlamento,  Isidório;  meu querido amigo pastor  José  de
Arimateia; meu amigo e nosso futuro deputado federal, presidente da Desenbahia,
Otto Filho, sempre estamos caminhando juntos; meu querido decano, pastor Átila
Brandão; pastor Mário Jarbas; pastor Roberto Menezes, 1º tesoureiro; nossa querida
irmã Joilda, com seu legado, com seu trabalho que reflete e alcança os olhos de todos
nós  na  Bahia;  minha  querida  esposa,  irmã  Celina,  bonita,  linda;  esse  filho
maravilhoso, vice-prefeito de Olindina, que está ali, sentadinho, ele pegou a natureza
da mãe; Débora, minha filha, está ali, ela pegou a natureza do pai; meus queridos
pastores, eu quero abraçar todos os senhores na pessoa do nosso querido pastor Israel
Alves  Ferreira,  que  está  sendo  homenageado  neste  dia.  Nossa  maestrina,  a  irmã
Neilza.

 Gente, este é um dia memorável na história das Assembleias de Deus em nossa
capital.  Eu  quero  agradecer  de  coração  ao  nosso  mui  digno  presidente  Angelo
Coronel pela disposição, pela vontade que encontrei nele. Eu conheço Coronel, aqui,
há 12 anos, mas só com a gente se aproximando mais um do outro é que se conhece
de perto a natureza do cidadão. E Deus presenteou esta Casa com Coronel como
presidente.

 Para iniciar, como se diz, a nossa sucinta saudação – porque eu estou ansioso
para ouvir o nosso palestrante, pastor Josué Brandão –, na sessão passada tivemos
aqui o nosso querido pastor Isidório. Falou com o nosso presidente e, com o nosso
apoio, vocês estão contemplando com seus olhos toda esta Casa, tudo que está aí.

 E esta Casa já está sendo premiada com um lindo quadro com que, daqui a
pouco, Isidório irá apresentar ao Deus de Israel toda a honra, toda a glória, todo o
louvor e toda a adoração. (Palmas)

 Então,  quem  dá  pastor  à  Igreja,  Coronel,  é  Deus.  E  há  20  anos  Deus
presenteou a nossa querida Salvador com esse casal que conheci desde quando foram
pastores em Mata de São João e na cidade de Ilhéus.

 Eu sempre tive um apreço por esse casal, que veio para este mundo com uma
missão específica de ganhar almas para o grande Reino de Deus na face da Terra e
nos céus.

 Eu quero dizer que quando o pastor Israel assumiu Salvador aqui existiam
cerca de 60 mil membros e cerca de 220 templos. Hoje, Salvador, está com 500 e
tantos templos construídos e mais de 100 mil  membros, para a honra e glória do
nome de Jesus. Uma salva de palmas para Jesus, (palmas) porque, pastor Israel, o
inferno tem tido um prejuízo, e eu tenho certeza de que a Conframadeb, que nasceu
há 7 anos, está se estendendo por toda a Bahia. E esse tronco que está aqui, com
saúde, com alegria, saúde física e espiritual, de mãos dadas, podemos cantar “Ora
vem, Senhor Jesus”, porque tua noiva está aqui te esperando.

 Gente, aqui fica a minha palavra de saudação, de alegria. Não poderia deixar
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de falar de um nome que está ali, me olhando, aqueles dois cidadãos que estão ali. O
pastor Miguel Pereira, eu era pastor em Saúde e ele era pastor em Jacobina. E o que
me chama a atenção, gente, é que, naquele tempo, ele parecia mais velho do que hoje.
Casou com a irmã Márcia, ficou assim, melhorou muito.

 Então, gente, se eu tivesse um termômetro, poderia colocar neste chão e ele
iria me contar as lágrimas, as vezes em que este casal tem se ajoelhado, derramando
seu pranto, as suas lágrimas, querendo a vitória da sua igreja, querendo a vitória de
Salvador, da nossa querida metrópole Salvador, do povo da Região Metropolitana.
Tenho certeza de que ela iria me contar quantas vezes, quantas lágrimas mais...

 A Bíblia diz, pastor Israel, que os passos de um homem bom são confirmados
pelo Senhor, e quem o confirmou nesta capital – Ele garante – chama-se Rei dos Reis
e Senhor dos Senhores, Jesus de Nazaré. Glória, toda honra seja dada a Ele para todo
o sempre. Amém!

 (Palmas, muitas palmas.)

 (Não foi revisto pelo orador.)

 O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):- Assistiremos à apresentação do coral
Central.

 (Apresentação do coral.) (Palmas)

 O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):-  Ouviremos agora o louvor com a
cantora Fernanda. E, em seguida, assistiremos também à apresentação do Grupão das
Mulheres. Cinquenta mulheres cantando aqui na frente. Daqui a pouco.

 (Apresentação musical.) (Palmas)

 O  Sr.  PRESIDENTE  (Angelo  Coronel):-  Quero  registrar  a  presença  do
deputado Heber Santana.

 Convido para se  pronunciar  o presidente  da Igreja Centro de Evangelismo
Cristianismo Sem Fronteiras, pastor Josué Brandão. (Palmas)

 O Sr. PASTOR JOSUÉ BRANDÃO:- Ilustríssimos, digníssimas, que a graça
e  a  paz  do  Senhor  estejam com todos.  Gostaria  de  saudar,  honrosamente  e  mui
respeitosamente,  o  deputado  Angelo  Coronel,  que  está  presidindo  esta  sessão;  o
deputado Carlos Ubaldino, proponente desta sessão; o Sr. Deputado Pastor Sargento
Isidório, Deus o abençoe em Cristo; bem como o deputado pastor José de Arimateia,
que precisou se retirar por um instante para cumprimento de protocolos, mas que está
presente à sessão.

 Quero saudar, carinhosa e mui respeitosamente, o pastor Israel Alves Ferreira,
bem  como  a  sua  esposa,  Irmã  Joilda.  Ele  que  é  o  homenageado  desta  sessão,
celebrando, assim, 20 anos do seu ministério pastoral aqui, em Salvador, à frente da
Assembleia de Deus da nossa capital.

 Quero saudar com muita alegria o Sr. Diretor Presidente da Desenbahia, Dr.
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Otto Alencar Filho, é uma alegria revê-lo, Deus o abençoe continuamente; o bispo
Átila Brandão, Deus abençoe a sua vida; e nosso irmão Eliel Santana, presidente do
PSC em nosso Estado; e os demais membros componentes desta nobre Mesa, a quem
saúdo, tendo saudado aos demais com muita alegria no coração. E aí menciono os
pastores Mário Jarbas, Luiz César, a Irmã Joilda, já fiz menção; Irmã Hilda, Irmã
Débora  Santana,  Ricardo  Gois,  pastor  Roberto  Menezes,  demais  membros  que
compõem esta Mesa.

 Senhores que fazem parte desta sessão especial histórica, estamos celebrando a
Deus pelos 87 anos da Igreja Assembleia de Deus em Salvador; e, ao mesmo tempo,
celebrando a ele, repito, pelos 20 anos de ministério pastoral, o pastor Israel Ferreira,
frente a esta Igreja.

 Diante de tão bela e vitoriosa história, quero saudar a Igreja Assembleia de
Deus aqui presente nas pessoas dos membros que puderam estar aqui, óbvio que aqui
não comportaria todos eles; bem como os pastores e membros desse brioso ministério
que estão presentes, honrando esta sessão especial.

 A nossa alegria é grande porque se trata de um momento histórico: são 87 anos
de vitórias. E ao longo desses 87 anos essa Igreja viveu, como já foi relatado no
histórico,  momentos  diversos,  alguns  mais  eufóricos,  aquilo  que  chamaríamos  de
mais felizes, e outros momentos mais desafiadores. Mas nem os momentos eufóricos
nos  fazem ignorar  a  responsabilidade,  nem os  momentos  desafiadores  nos  fazem
perder a visão daquilo que temos que alcançar.

 Vindo de Feira de Santana para cá, para esta sessão, o texto que me veio à
mente para refletir convosco é o de Paulo aos coríntios, porque lendo um pouco sobre
Corinto entendi que a história daquela Igreja e o perfil  da cidade onde ela estava
estabelecida faz muito lembrar a realidade de uma igreja em Salvador.

 Corinto era uma potência naval, um centro comercial e artístico, uma cidade
referência, um centro de comércio para toda a Ásia, e atraía multidões de até 800
quilômetros  para  os  seus  eventos  olímpicos,  culturais  e  religiosos.  Falando-se  do
mundo antigo,  800 quilômetros é uma distância violenta.  E as pessoas,  multidões
afluíam a Corinto porque Corinto se tornara uma cidade turística no mundo antigo.
Pelas ruas de Corinto circularam pensadores,  como o próprio Thales,  Diógenes e
outros grandes pensadores do mundo antigo.

 Sendo  um  centro  comercial,  Corinto  era  uma  cidade  economicamente
próspera, comercialmente estratégica. Por conta disso, a história vai revelar para nós
que os coríntios eram um tanto vaidosos da posição que ocupavam no mundo antigo.

 Os templos de Eros e Afrodite estavam em Corinto. Dispensa-se comentários
da movimentação religiosa que havia em Corinto. Para se ter uma ideia, o historiador
diz que apenas no templo de Afrodite havia cerca de mil  sacerdotisas cultuais.  A
partir daí se tem uma ideia da movimentação religiosa de Corinto.

 E  Paulo  chega  lá  –  como  em  1930,  chegou  a  Salvador  o  fundador  da
Assembleia de Deus – e começa a pregar. Em Corinto, Paulo depara com corações
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encouraçados e armados por toda a posição que eles ocupavam, como cidade,  no
mundo de então.

 E para  fazê-los  entender  quem somos  em Deus,  Paulo  começa a  dizer  da
seguinte  maneira:  “Deus  escolheu  as  coisas  loucas  do  mundo  para  confundir  as
sábias. Deus escolheu as coisas fracas deste mundo para confundir as fortes. Deus
escolheu as coisas ignóbeis, vis deste mundo e as desprezíveis e as que não são, para
reduzir a nada as que são, para que ninguém se glorie na sua presença”.

 É extraordinário esse  texto do apóstolo Paulo,  com toda a  sua capacidade
intelectual. E historiadores, estudiosos, colocam Paulo como uma das mentes mais
brilhantes da história.

 Agora,  ele  confronta  a  intelectualidade,  a  sabedoria  e  a  inteligência  dos
coríntios,  dizendo  que  Deus  não  precisa  da  intelectualidade  humana  para  fazer
estabelecer o seu projeto. Pelo contrário, ele se utiliza dessa intelectualidade, que ele
por  supremacia  e  grandeza  quis  dar  aos  homens,  para  que  o  seu  propósito  se
concretize e se estabeleça. De modo que Paulo diz: “Deus escolheu as coisas fracas”.
E é incrível que na linguagem de Paulo as coisas fracas somos nós, na linguagem de
Paulo as coisas desprezíveis somos nós. Ele está falando de nós, homens, mulheres,
humanos, convertidos pela graça e pela sabedoria de Deus. E que Deus se utiliza de
torrões para dos torrões garimpar pérolas.

 Deus escolheu as coisas desprezíveis e as que não são para reduzir a nada as
que são, com que propósito? Para revelar que ninguém está na condição de se exaltar,
de se erguer, de se gloriar diante dele. Esta é a explicação para a história da igreja no
mundo. Dois mil anos dela e, muito provavelmente, – já concluo – nenhum povo
organizado  na  Terra  sofreu  tanta  perseguição  ao  longo da  história  como a  igreja
estabelecida por Jesus.

 Se fôssemos falar da Roma antiga; se fôssemos falar da velha história da igreja
ao longo dos tempos, dos milhares queimados vivos, lançados aos leões, desterrados,
exilados, mortos em fogueiras; se fôssemos falar daqueles que foram perseguidos nas
cortinas de ferro, tão mais recentes, nas cortinas de bambu dos países comunistas,
porque ninguém consegue silenciar, calar e achatar esse povo, porque Deus escolheu
as coisas desprezíveis deste mundo para reduzir a nada as que são,  a fim de que
ninguém se glorie na sua presença.

 Assim, concluindo a nossa reflexão, eu quero começar parabenizando a Bahia,
Salvador, por hospedar a igreja de Deus e noiva do cordeiro, parabenizar a nossa
Casa da cidadania, o nosso Legislativo, a nossa Assembleia Legislativa, por receber
proposta para tão importante sessão; parabenizar, sim, os deputados aqui presentes,
que, portanto, representam esta Casa; e toda a igreja por estarmos aqui, nesta tarde
histórica,  linda,  confirmando que Deus não precisa  das coisas que são para fazer
acontecer  as  que  não são.  Ele  se  utiliza  das  que  não são  para  estabelecer  o  Seu
propósito e confundir as que pensam que são para que ninguém se glorie em Sua
presença. E em dado momento Ele diz, através de Jeremias: “Se alguém quiser se
gloriar, glorie-se em Me conhecer e em fazer a Minha vontade.”
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 Muito obrigado, nobre Mesa! Deus abençoe!

 Pastor Israel, parabéns! Deus o abençoe! (Palmas)

 (Não foi revisto pelo orador.)

 O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):- Vamos assistir, agora, a apresentação
dos Timbaleiros de Doutor Jesus.

 Registro a presença do deputado Marcelo Nilo.

 O Sr.  PASTOR SARGENTO ISIDÓRIO:-  Saúdo a  todos  com a paz do
Senhor.

 (O orador entoa um cântico.)

 Queridos irmãos e irmãs, para ser rápido, quero saudar toda a Mesa na pessoa
do presidente desta Casa, deputado Angelo Coronel. Não vai demorar a ser pastor,
porque vai aceitar Jesus muito rapidamente, e não vai ser crente de banco; na pessoa
do proponente, o meu querido amigo, meu irmão, meu pastor, Carlos Ubaldino; e na
pessoa do homenageado, o pastor Israel Alves Ferreira, meu amigo, nosso irmão, o
pastor criança, o pastor do coração brando, de um coração tão grande que, às vezes,
fica engolindo ele próprio. Mas o sangue de Jesus derramado na cruz do calvário não
vai deixar que ele seja tocado, porque toda ferramenta amolada pelo diabo contra a
vida dele, do ministério dele aqui presente, não prosperará; todo dardo, toda seta do
diabo contra a igreja em Salvador e contra esse ministério não prosperará.

 Falar das mulheres, na pessoa de sua senhora esposa, pastora Joilda; na pessoa
de nossa irmã Hilda, esposa do nosso querido, saudoso, pastor Euclides.

 E os demais podem ficar um pouco assim, se tiver carne, mas a Bíblia diz que
aqui não tem carne, só tem os homens espirituais, porque os espirituais entendem de
espírito, a carne entende de carne. Aqui só tem homens espirituais. Já está profetizado
que o presidente da Casa vai ser servo de Deus, ter o nome escrito no livro da vida.

 Então, não citei os que estão faltando. E os que citei são exatamente igual, do
mesmo tamanho deste povo que está deste lado, das mulheres que estão na Galeria,
de todo o Plenário. A Bíblia diz que Deus é grande e a ninguém despreza. Se eu não
citar todos, serei injusto, porque todos aí são príncipes e princesas de Jesus.

 A Bíblia diz: “Bendize, ó minha alma, ao Senhor, e tudo o que há em mim
bendiga o seu santo nome. Bendize, ó minha alma, ao Senhor, e não te esqueças de
nenhum de  seus  benefícios.”  Ele  é  quem perdoa as  nossas  iniquidades  e  sara  as
nossas enfermidades.

 Sei que alguns que nunca estiveram aqui podem pensar: “Rapaz, ali é lugar?”
É. Aqui eu leio a Bíblia todos os dias. Não há possibilidade de eu subir a esta tribuna
sem ler a Bíblia, pois deputado eu estou, mas crente eu sou, para a glória do nome de
Jesus.

Ajoelho na cadeira e querem saber por que estou ajoelhado. A Bíblia diz que
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nós somos sal, e sal é para salgar. Somos luz, luz é para iluminar. Chego aqui, cheio
de autoridade – não são as eclesiásticas, como as que estão aqui hoje, santos e santas,
governador, presidente da República, ministro –, baixo os joelhos, boto o rosto para
lá e começo a falar com a autoridade das autoridades, que se chama Cristo Jesus.

 Vamos cantar  a  “Mensagem da Cruz”,  que  aqui  já  foi  cantada.  Quem vai
substituir essas mulheres guerreiras? Aqui não tem mais quem substitua a Glória de
Deus que foi apresentada pelo grupo de mulheres virtuosas e valorosas.

 (O Pastor Sargento Isidório canta a música “Mensagem da Cruz”.)

 Queridos irmãos, queridos amigos, quero dizer ao Ministério Santo do Senhor
Jesus que esse mandato para mim, que Deus me deu, tem sido uma glória. Surpresa
atrás de surpresa.

 Eu até trouxe uma pasta para falar com V.Exªs. Se a um doido estão chamando
de Excelência... ele mesmo, o presidente, diz: “com a palavra V.Exª, deputado Pastor
Sargento Isidório”, e fico me beliscando para saber se sou eu mesmo. Quem faz isso é
Jesus; no meu caso, é extremamente Jesus. Ninguém poderia me colocar no lugar de
excelência se não fossem homens e mulheres excelentes.

 Eu trouxe alguma coisa, porque Ubaldino pode ser um homem como eu sou,
cheio de defeitos. Digo ele pode porque não conheço bem a vida dele, mas sei que
sou  cheio  de  defeitos,  falhas,  problemas.  Porém,  de  qualquer  forma,  Ubaldino  é
crente,  é servo de Deus.  É melhor com ele do que sem ele,  porque,  de qualquer
forma, aqui ele adora, ele louva, ele peita Satanás comigo, não tem conversa!

 Mas eles fazem o quê? Bíblia Sagrada na Bahia. No Brasil, a Bahia é o único
Estado em que não se pode tocar na Bíblia Sagrada. Aqui não toca, porque há poder
no sangue de Jesus. Foi aprovado por unanimidade! (Palmas) Ubaldino está nisso
também! A Bahia é o único Estado onde a Bíblia é patrimônio imaterial! Não sei se
os senhores sabem, se estão divulgando, mas entrem no Facebook do doido, que não
tem só doidice, não! Tem coisa boa também!

 O movimento gospel... Você vê aí que tem a festa do Bonfim, festa de não sei
o quê, festa de santo não sei quem, tudo com dinheiro do Estado. Você vê o governo,
a prefeitura, todo mundo lá, inclusive fazendo peregrinação com o dinheiro público!
Mas  o  povo  de  Deus,  quando  se  junta,  bota  10,  20,  30  mil  pessoas,  homens  e
mulheres sem bebida, sem droga, sem prostituição, sem desgraça, sem miséria! E não
tem governo,  não tem prefeitura,  não tem ninguém, não tem dinheiro público!  É
difícil!

 Aqui  tem  indicação,  Ubaldino  também  está  nisto:  “Isidório  propõe
reconhecimento de movimento gospel cultural”. É Diário Oficial! É Diário Oficial,
não é panfleto! “Projeto transforma Marcha Para Jesus em bem imaterial do Estado”.
É projeto, está escrito, é Diário Oficial, já está tramitando! E não foi à toa que Deus
botou aquele homem para presidir esta Casa. Olhem para ele, orem por ele, guardem
este presidente no joelho, porque grandes coisas o Senhor tem preparado através da
presidência dele nesta Casa! (Palmas)
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 “Ensino bíblico nas escolas”, está aqui também, Diário Oficial. Porque tem
gente que fica dizendo: “Não faz nada, é só com a Bíblia dançando. É um doido, não
faz nada, Ubaldino não faz nada”. A gente faz muito aqui. Aqui, de madrugada, tem
hora que cerca aqui  gay, lésbica, beijando, metendo o dedo uma na outra, batendo!
Meu filho saiu daqui numa guerra porque queriam botar aula de sexo nas escolas!
Saíram dois filhos meus sangrando daqui! Entupiram isso aqui de gays e lésbicas! E
hoje aqui estamos vendo o contraditório, o povo de Deus ocupando este Plenário! É
importante!

 “Moção de Aplausos ao prefeito que entregou a chave da cidade a Deus.” Eu
fiz foi uma Moção de Aplausos! Eu sonho em ver um dia todo prefeito, todo político
dar honras e glórias ao nome de Jesus! Está no Diário Oficial!

 Esse interessa ao pastor Israel, porque eu já disse que é um pastor criança,
homem do coração bom. E que Deus não vai deixar seu coração o engolir, e tu vais
estar guardado, imunizado pelo sangue de Jesus! “Pastor Isidório luta para fortalecer
o orfanato evangélico.” Também já está no Diário Oficial. Olhem o presidente da
Casa  aí,  está  certo?  A documentação está  aí,  está  feita  a  nossa  parte  para  que  o
governador ajude.

 Por último, por causa do tempo, deem uma olhada ali. Esse é o Estado laico.
Eu  tenho  três  mandatos  aqui,  dois  brigando  aqui:  “Ah,  doido,  maluco!  Doido,
maluco!” Quer dizer, o Estado é laico, mas vocês estão vendo que ali é o outro reino
amplamente representado, e o Reino de Deus totalmente discriminado. Tem hora que
não dá mais!

 E nesta nova presidência votei nele, porque em quem eu iria votar retirou a
candidatura. Mas eu disse que não votaria nele. Até a última hora eu dizia que iria
votar com o outro e acabou, porque crente tem de ter palavra! Palavra de crente tem
de ser sim, sim, não, não! O que passar disso é procedência do Diabo! Procurado, fui:
“mas  não  posso,  por  causa  da  palavra,  sou  crente”.  E  não  iria  votar.  Mas  Deus
trabalhou, porque sabia o que esse homem iria fazer. E o outro retirou a candidatura,
já estava cansado depois de 10 anos presidindo; ou seja, não perdeu nada, já tinha 10
anos. Então, propus que todos votássemos por unanimidade nesse homem aí.

 Não sei o que vem de lá, mas a Bíblia diz: “Pode vir alguma coisa boa de
Jerusalém?  Vem  e  vede.  Era  Jesus  chegando!”  Pode  vir  alguma  coisa  boa  para
presidir a Assembleia? Vem e vede. Era o tal do Coronel chegando (risos), porque é
Deus quem estabelece. É Deus quem bota e tira a autoridade. A Bíblia diz que toda
autoridade é constituída por Deus.

 E, aí, na minha luta, na minha agonia aqui dentro: e entramos num consenso, e
Deus  mandou  um  homem,  possivelmente  segundo  o  coração  dele.  E  eu  disse:
“Presidente, por que é que o Deus dos crentes não pode ser homenageado? Por que é
que o Deus de Israel, o Deus do Mar Vermelho não pode ter homenagem, não pode
ter espaço, presidente?” Ele ficou vermelhão, estava cheio de autoridades aqui no dia.
E  eu  disse:  “Precisamos  fazer  uma  homenagem  ao  Deus  de  Israel  nesta  Casa,
presidente.  Tenho  documento,  estou  pedindo  isso,  já  está  publicado”.  E  fui
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surpreendido  quando  o  presidente  –  sendo  usado  por  Deus  –  disse  que  faria  a
homenagem ao Deus de Israel, ao Deus dos crentes. (Palmas)

 Aqui,  em  minhas  mãos,  tem  apenas  uma  moldura  do  que  será  essa
homenagem. Quando Deus quer, Ele faz. Ele é o Deus que fecha e ninguém abre, e o
que abre e ninguém fecha. E a glória Dele Ele não dá a homens.

 Então, está aqui um pequeno mostruário do monumento que será colocado
nesta Casa, possivelmente no dia 24, por estratégia nossa. Será de 6,50m por 2,40m.
Só essa Bíblia tem 2,50m de altura por 1,43m de largura.

 Não é a Bíblia que está no Ogunjá. A que está lá, já está dizendo. Onde ela
está? No Ogunjá. É uma praça que pertence a Ogum e Iemanjá. 

 E o digno bispo Átila, esse homem estadista de Deus, esse Paulo do tempo
presente, sabe do que estou falando. Tanto é que a Bíblia é disfarçada; se você não
observar direito nem vê. Mas um dia a Bíblia será colocada. Angelo Coronel está
iniciando um movimento com todos os deputados, e já está botando aqui. É por causa
de V.Exª que essa Bíblia depois será colocada no Dique do Tororó, porque tem 15
anos... Será aberta a Bíblia, não vamos ficar só olhando. Não temos nada contra as
pessoas, mas não temos obrigação de adorar os deuses pagãos.  Fazemos parte do
povo de Sadraque, de Mesaque e de Abede-nego, que não se agacha. (Palmas)

 Portanto, quero comunicar a V.Exªs da Mesa e às demais Excelências, como eu
já  disse,  que  no dia  24 teremos uma outra  atividade evangélica  aqui,  que será  a
comemoração  que  o  presidente,  com  a  esposa  dele,  D.  Eleusa,  que  faz  aqui  a
Assembleia de Carinho... Esse homem trouxe para a Assembleia a figura da esposa,
da família: homem mais mulher igual a filhos. É o primeiro presidente que valorizou
a família. E temos, hoje, o Instituto Assembleia de Carinho, com a primeira-dama
desta Casa, que vai ao Hospital do Câncer, que, com certeza, cria problema para o
marido à noite, na hora de dormir, que é o melhor momento para se fazer pedido. E
ele  já  fez  convênios  com  Irmã  Dulce,  já  foi  não  sei  aonde.  Sei  que  ela  vive
procurando necessitados. E esse homem, de coração tão grande, tem atendido.

 Então, precisamos, sim, orar por esse homem. E quero pedir a todos vocês que
estão aqui... não há momento melhor para eu fazer o convite, para sabermos quem é o
povo de Deus. Dia 24 ele estará comemorando o Dia dos Pastores. Não é só das
igrejas  Assembleia,  Batista,  Quadrangular,  Deus é  Amor,  Presbiteriana,  se  houver
igreja Sapato e Cueca de Cristo também é para vir para cá. É o povo de Deus, tem
que vir para cá, o povo de Deus tem que vir para cá.

 Então, estou comunicando às mulheres guerreiras para virem para cá no dia
24. Vai ser dado um título, também, a outro pastor. Já é normal, é uma outorga que se
dá aqui a todos os políticos, a pastores, a todo mundo. Então, vai ter um título. Aí, nós
vamos aproveitar a junção do povo de Deus. É o pastor Waldomiro que vai receber
uma homenagem, como está recebendo hoje o mui digno pastor Israel.

 E como ele vai trazer gente também, e o presidente está fazendo o Dia dos
Pastores, eu estou pedindo ao pastor Israel neste momento, à pastora Joilda, estou
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pedindo ao pastor  Átila,  estou pedindo a  todos os pastores das outras igrejas,  de
outros ministérios, estou pedindo ao bispo, meu querido amigo, homem de Deus –
esse homem representa Deus nesta Casa –, o bispo José de Arimateia, estou pedindo
ao pastor Josué, estou pedindo a todos vocês, senhores e senhoras, no dia 24 não
deixem o inimigo dizer: “Ah, lá vai ter alguém...” Não! Não! Nós somos o povo de
Deus, vamos vir para cá, às 14 horas, porque não é possível que a gente brigue tanto
contra e no dia de botar um monumento ao Deus de Israel... Ali está escrito: “Ao
Deus de Israel toda a honra, toda a glória e todo o louvor.”

 Então, este será o primeiro Parlamento no Brasil – eu estou falando das 27
assembleias e de quase 5.500 câmaras de vereadores... Não se esqueçam que o Brasil
nasceu na Bahia, que tudo que é bom tem de passar por aqui. Então, aqui, nesta Casa,
começarão as homenagens nos Poderes ao Deus de Israel.

 Portanto, quero concluir cantando alegremente com todos vocês, lembrando
que na hora em que for  colocada essa imagem ali  será o primeiro dia em que o
Plenário vai volver as costas para autoridades terrenas e adorar ao Deus de Israel.
Será o primeiro momento! E toda autoridade que sentar nessa Mesa a partir do dia em
que esse homem estabelecer ali e colocar, toda a autoridade, estará de frente para o
Deus de Israel, para o Deus dos crentes. (Palmas)

 Concluo cantando, e queria pedir para ficarmos de pé, cantando alegremente.
Quando eu der o sinal, o timbaleiro vai vazando, vai saindo, está certo? E tocando
baixinho e cantando. A Ele a honra, toda a glória e louvor!

 (Apresentação musical.)

 Eu posso ouvir uma glória ao nome de Jesus?

 Glória a Jesus.

 Muito obrigado, Sr. Presidente.

 (Não foi revisto pelo orador.)

 O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):- Depois dessa brilhante pregação do
Pastor Sargento Isidório, neste momento ouviremos o presidente da Assembleia de
Deus em Salvador – Adesal, o nosso homenageado, pastor Israel Alves Ferreira.

 O Sr. ISRAEL ALVES FERREIRA:- A paz do Senhor para todos. Eu quero
saudar o presidente desta Casa, Angelo Coronel Ele começou a dar glória a Deus há
pouco instante, está tocado por Deus nesta tarde.

 Essas irmãs cantando aqui foi tremendo, e nos emocionamos também, foi um
momento de... todos os momentos aqui estão maravilhosos.

 Carlos Ubaldino, nosso deputado, proponente desta sessão, obrigado e Deus o
abençoe, nossa saudação; o Pastor Sargento Isidório, que já esteve aqui, falando e
fazendo esse trabalho bonito; quero saudar também o nosso querido irmão, José de
Arimateia, deputado, nosso irmão, é um prazer, o conheço há muitos anos; o diretor-
presidente da Desenbahia, Otto Alencar Filho, é um prazer, querido; o presidente da
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Confederação  Brasileira  de  Pastores  e  Igrejas  Evangélicas,  bispo  Átila  Brandão,
amigo de todos os momentos, companheiro querido, nosso líder aqui na cidade; o
presidente do PSC, nosso irmão – que traz aqui a marca de um dos nossos grandes
líderes,  pastor  Rodrigo  Santana  –,  o  nosso  Eliel  Santana,  filho  do  maior  líder
evangélico  que  tivemos  em  nossa  Bahia,  da  nossa  igreja,  pastor  Rodrigo  Silva
Santana, de uma família abençoada; o 2º vice-presidente da nossa igreja, pastor Mário
Jarbas;  o  vice-presidente  da  Convenção,  a  Conframadeb,  pastor  Josué  Brandão,
pastor e pregador do Evangelho pelo mundo inteiro, é um prazer muito grande tê-lo
aqui e ouvi-lo, seja bem-vindo e Deus o abençoe.

 Tem um presidente do Conselho Fiscal e da Comissão Geral, meu particular
amigo Luiz César Mariano, que está representando, também, aqui a Convenção Geral
das  Assembleias  de  Deus  no  Brasil,  representando  o  presidente  José  Welington
Bezerra da Costa Junior, muito obrigado por ter vindo; saudar também a nossa irmã,
amor da minha vida, Joilda; saudar ainda uma mulher representante da nossa história
como nossa irmã em Cristo, ela foi missionária em países pelo mundo afora, pela
África, Irmã Hilda, que faz parte da história dessa igreja como uma mulher muito
querida,  muito abençoada;  Débora Santana,  representante da ação social  da nossa
igreja, que está também ministrando o Curso de Preparação para Visita de Hospitais,
procurem-na depois para se informarem; o 1º secretário da nossa igreja, Dr. Ricardo
Gois, seja bem-vindo, é um prazer tê-lo aqui; e Roberto Menezes, 1º tesoureiro da
nossa igreja, Deus o abençoe.

 Amados irmãos, meus amigos, presidente desta Casa, eu só tenho a agradecer
por  esta  tarde.  Estou muito  alegre  em fazer  parte  da  história  de  uma  igreja  que
começou com um casal há 87 anos, e hoje nós estamos... essa igreja se espalhou por
todo  o  Brasil,  toda  a  Bahia.  Temos  missionários  em  15  países,  em  todos  os
continentes, com exceção da Oceania. Temos uma obra social e espiritual tremenda e
abrimos as igrejas da Bahia, quase todas foram abertas por esta igreja aqui, que é a
mãe de todas as igrejas na Bahia. Ser pastor dessa igreja é um privilégio que tenho há
20 anos, é quase 1/4 da história dessa igreja.

 Quero louvar a Deus pela vida de todos os pastores amigos, inclusive os que
vieram do interior. Tem uns irmãos ali de Camaçari, tem o pastor Josué, de Feira de
Santana, essa igreja em Camaçari é uma bênção. Deus os abençoe. E quero lembrar a
todos vocês que a igreja existe para influenciar o mundo. A igreja existe para salvar
vidas; a igreja existe para honrar e glorificar o nome do Senhor Jesus. Igreja é uma
obra  de  Deus  na  terra,  e  esse  povo  existe  para  que  Deus  seja  glorificado  e
reconhecido na Terra como o único Deus de toda a Terra.

Eu também quero lembrar a vocês que ser pastor... alguns pensamentos aqui...
Na  verdade,  sou  pastor  há  34  anos,  quando  deixei  a  minha  profissão.  Eu  era
economista e auditor fiscal da Secretaria da Fazenda do Estado da Bahia. Deixei tudo,
pedi demissão depois de 10 anos de trabalho e me tornei pastor. Deus me chamou
para isso. Não tenho arrependimento de nada que fiz em relação às minhas renúncias,
porque pastor é isso.

 Eu quero lembrar aos que estão aqui presentes que pastor não é profissão, eu
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aprendi, muito, que pastor é missão. Pastor não é emprego, ser pastor não é um meio
de ganhar a vida; ser pastor é um meio de servir a Deus e às pessoas, ser pastor é uma
missão de Deus na terra. Ser pastor não é ter status, ser pastor é serviço. A minha vida
é servir às pessoas. Eu não sou chefe, eu sou servo de toda a igreja da qual faço parte.
Sou apenas um servo.

 Ser  pastor  é  ser  servo para  servir,  atender  e  socorrer  às  pessoas  em suas
necessidades. Ser pastor não é carisma, mas é caráter. Não pode ter pastor enganador,
pastor mentiroso, pastor enrolão, não. Pastor é exemplo para os fiéis. Pastor é caráter
em forma de gente ou então desista do ministério. Pastor não é uma função ou um
emprego, não. Pastor é missão do céu na terra. Quem quer ser pastor renuncia a si
mesmo e faz a vontade do Pai. Ser pastor não é glória, é dedicação. Não é aplauso, é
amor que você tem pela obra. Não é para ser aplaudido, mas para ser fiel ao senhor.
Não é para receber aplausos, nem tapinha nas costas. É para enfrentar as lutas do dia
a dia e ser um vencedor em nome do Senhor Jesus. Ser pastor não é ter astúcia, é ter
sabedoria. Se tem astúcia, vá ser outra coisa.

 O pastor tem que ser um sábio para lidar com todas as pessoas, com todos os
tipos de pessoas, de gente, com todo tipo de diferenças, culturais, intelectuais e todas
as diferenças com que lidamos. Nós lidamos com a diversidade para produzir uma
unidade. O trabalho do pastor é produzir unidade na diversidade. Porque a igreja não
é uma classe de pessoas,  são todas as classes de pessoas.  Na igreja tem desde o
analfabeto, o ex-bandido até o doutor, pós-doutor. Tem todas as classes de pessoas,
cores, línguas e nações, porque este é o povo de Deus na Terra. Aleluia! Com todas as
suas diferenças, formam o grande corpo de Deus na Terra.

 Então ser pastor não é ter domínio sobre o rebanho, mas é ser acolhedor, é ser
cuidador de almas, cuidador de vidas. É isso que é a experiência ministerial, 20 anos
nessa  cidade  desafiadora.  É  um desafio  estar  como crente  e  pastor  na  cidade  de
Salvador.  Mas  em  todas  essas  coisas  somos  mais  do  que  vencedores.  A Igreja
Assembleia de Deus tem 87 anos. Meus irmãos, vamos em frente. Há muitas lutas no
caminho, mas a vitória é certa em nome do Senhor Jesus.

 Eu agradeço a todos. O deputado Heber está aqui também, nosso irmão em
Cristo, Deus o abençoe. Quero agradecer a todos que vieram aqui, toda a Mesa, todos
os  irmãos,  esse  grupão maravilhoso,  aos  timbaleiros,  à  cantora  Gleide,  à  cantora
Fernanda, à banda e ao coral da nossa igreja, louvando ao Senhor.

 Não tenho nada a reclamar, só tenho tudo a agradecer. (Palmas)

 (Não foi revisto pelo orador.)

 O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):- Solicito a nossa amiga Débora que
utilize os microfones, porque pretende avisar algo nesta tarde.

 A Srª DÉBORA SANTANA:- Paz do Senhor a todos. Amém? Nós estamos
felizes. Amém?

 (Todos dizem Amém!)
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 É um prazer estar aqui nesta tarde, parabenizando o pastor Israel. Nós que
estamos à frente da Ação Social, cuidando de vidas e cuidando de pessoas.

 Quero  parabenizar  o  proponente  da  sessão,  deputado  Carlos  Ubaldino,  na
pessoa de Angelo Coronel, nosso presidente, que aqui fez ver que tem um coração
voltado para as causas de Deus e para a honra e glória do nome do Senhor Jesus.

 Por isso, estou aqui, também, para dar um aviso e deixar uma palavra para o
pastor Israel e para todos nós. Diz aqui em Filipenses, 4: “Não estejais inquietos com
coisa alguma; antes as vossas petições sejam conhecidas diante de Deus com oração e
súplica 3 com ação de graças”.

É isso que nós estamos fazendo nesta  tarde,  com oração e  ação de graças,
nenhum inferno vai prevalecer contra o povo de Deus. O inferno não vai prevalecer
contra a causa do Senhor. Eu sei,  pastor Israel,  que nós estamos orando, que nós
estamos ali, com certeza, prevalecendo e vencendo.

 Deixo aqui um aviso, uma das propostas: nós pegamos a Portaria nº 880, a
qual  permite  que nós,  evangélicos,  religiosos,  possamos entrar  nos  hospitais  para
fazer a visitação. E em um desses ganchos, ela nos permite visitar os doentes que ali
precisam do nosso carinho, que precisam do nosso afeto.

 E, diante disso, quando assumi uma diretoria de hospital, eu disse que a partir
daquele dia aquele hospital era do Senhor Jesus e que ali não iria prevalecer... que
aquele  hospital  ia  ser,  sim,  do Senhor Jesus (palmas),  e  que aquelas pessoas que
entrassem ali doentes iriam sai dali saradas.

 E ali apresentamos um projeto ao diretor do hospital. Tem um mês que foi
aprovado. É o primeiro hospital público que tem um culto evangélico, para a honra e
glória do Senhor Jesus. (Palmas)

 E estamos ali, todas as quintas-feiras. Começamos pequenininhos, mas já tem
100 pessoas. E na semana passada tinha um paciente internado, evangélico. A irmã
desceu para o culto. No sábado ela me ligou dizendo que ele já estava em casa, fez a
ressonância e não tinha mais nada, porque, através das orações dos santos, aquela
pessoa foi curada.

 E ali estamos orando pelos enfermos e pelas pessoas. E para isso, criamos,
também, um projeto nosso ali dentro. Porque para você visitar tem que estar mais são
do que quem está ali dentro. Para você visitar, tem que saber como visitar.

 Então, a partir desse mês, a partir de quinta-feira, começou hoje a abertura –
não posso estar lá, porque estou aqui –, estamos promovendo um curso de visitação
hospitalar. Vamos ter quatro matérias, onde temos o advogado, temos o psicólogo,
temos a questão de primeiros socorros e vamos ter a questão, também, religiosa.

 Então, quem quiser participar, será todas as quintas-feiras, das 16 às 17 horas.
Estamos  promovendo  um  curso  em que  você  vai  receber  a  sua  carteirinha,  seu
certificado e vai poder visitar os doentes, porque eles precisam de nós e precisam do
nosso afeto.

Que Deus abençoe a todos e a vitória é nossa pelo sangue de Jesus. (Palmas)
 (Não foi revisto pela oradora.)
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O  Sr.  PRESIDENTE  (Angelo  Coronel):-  Quero  registrar  a  presença  da
presidente da União dos Vereadores da Bahia, vereadora Edylene, do Município de
Serrinha, bem como, também, da grande liderança do Município de Serrinha, o Sr.
Ferreirinha.

Vamos,  agora,  homenagear  algumas  pessoas  que,  realmente,  merecem  ser
laureadas nesta tarde-noite.

Convido  o  presidente  da  Adesal,  pastor  Israel  Ferreira,  para  receber  a  sua
comenda. Neste momento, o pastor Ubaldino irá entregá-la. (Palmas)

Convido o pastor Mário Jarbas, 2º vice-presidente da Adesal, para receber a sua
comenda. O pastor Sargento Isidório fará a entrega. (Palmas)

Convido o pastor Josué Brandão, presidente da Igreja Centro de Evangelismo
Cristianismo sem Fronteiras, para receber a sua láurea. Neste momento convido o
presidente da Desenbahia, Otto Filho, para fazer a entrega. (Palmas)

Convido Ricardo Gois, 1º secretário da Adesal, para receber a sua comenda.
Neste momento, convido o deputado Bispo José de Arimateia para fazer a entrega.
(Palmas)

Convido o pastor Miguel Pereira. Neste momento, convido a pastora Joilda
para fazer a entrega deste troféu. (Palmas)

Convido a irmã Hilda para receber esta láurea, e o nosso ex e eterno colega
Eliel Santana para fazer a entrega. (Palmas)

Convido o pastor Roberto Menezes. Convido o bispo Átila Brandão para fazer
a entrega deste troféu ao pastor. (Palmas)

O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):- Ao encerrar esta sessão, eu gostaria de
convidar todos para, no próximo dia 24, às 15 horas, comemorarmos o Dia do Pastor,
de todos os pastores de todas as igrejas da Bahia. E também iremos fazer a entrega da
Medalha Comenda Dois de Julho ao pastor Waldomiro, da Assembleia de Deus, cujo
proponente foi o pastor Samuel Júnior.

Iremos também inaugurar o nosso painel em homenagem ao Deus de Israel,
(palmas), que será colocado acima dessa televisão que está às costas de vocês, em
toda essa parede, uma proposição do nosso Pastor Sargento Isidório. (Palmas)

Em  nome  do  Poder  Legislativo  da  Bahia,  agradeço  pela  presença  às
autoridades civis, militares, religiosas, aos Srs. e Srªs deputadas, à imprensa. E, em
nome de Deus, declaro encerrada a presente sessão.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.

Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.php. Acesse e leia-as na íntegra.
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